NOHATUE BEKTOPA
B NNPOCTPAHCTBE



Bekmop — ompe30kK, 011 Komopo20 yKa3aHo, KakoU u3
e20 KOHUO08 cyumaemcs Ha4yasioM, a Kakol - KOHUOM.
Hyneeoli eekmop — nrobass moyka nnpocmpaHcmaa.




* lnunou nenyneeozo eexmopa AB
Ha3vleaemca 0auna ompesxka AB

Oobo3nauenue : |7| uiu Lﬁ |
B
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* /lnuna nyneeozo eexkmopa pasua

C

[0]=0, | CC|=0



B mempaadpe DABC moy4ku M, N, K — cepeduHbi pebep AC,
BC, CD. AB= 3cm, BC=4cm, BD=5cm. Haumu OnuHbI
eekmopos: AB, BC, BD, NM, BN, NK, CB, BA, DB




KonnuHeapHble eeKMoOpbI
(om siam. com — coeMecmHO U linea —

JIUHUS)
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o Jlexxam Ha >
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npsiMou. 18



Jlea HeHyneebIx eeKmMopa Ha3blearoOMCs
COHarnpaesieHHbIMU, eCJ1u OHU KOJIlTUHeapHbI U
ny4u AB u CD coHanpaesieHbl P

> > a
2l b A
b

c——> D

> B

Jlea HeHyneebIx eekmopa Ha3blearoOMmcsi
npPoOMuUeOoroJIOXKHO HarpaesieHHbIMU, eCJslu OHU

KosinmuHeapHb! u 1y4u AB u CD npomueonosioxHO
HanpaeJsieHbl

_—

%Hé A c . B

De<——C
d
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Ykaxume eekmopsbl, coHanpasesieHHble ¢ AK, CB
llpomueonosioxHoO HanpasesieHHble DD




Bekmopsbi Ha3biearomcsi PABHBIMMW, ecniu oHu:

1. conanpaenenni
2. ux OJIUHbBL PAGHDL.

ﬁ — _
a a ‘b
a = b <=>
|—>_—>
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b



Om 60l moyku npocmpaHcmea MOXHO
OMJI0OXXKUmb 8€KMOpP, PpaeHbIlU OaHHOMY U
npuUMoOM mMoJibKO OOUH




lMocmpolime 1) eekmop ¢ Ha4yasloM 8 moyKe D, , paeHhbIli 8EeKIMOpYy
A 1B;
2) mpu eekmopa ¢ Ha4yasToM U KOHUOM 8 eepuiuHax Kyb6a,
KOJ1JilUHeapPHbIe C 8EKIMOPOM AD, HO He paeHbie eMy.

B1 C+

A1




Ykazamb napobi:

A D

1. CoHanpaesieHHbIX 8€eKMOPO8;
2. [IpomueonosioXHO HarnpassieHHbIX 8eKMOpOoe;
3. PasHbIx sekmopoe



CINOXEHUE W BbIMUTAHUE
BEKTOPOB



llpasusio mpeyaosibHUKa

C
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AB + BC =AC
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llpasusio napannenozpamma




llpasusio MHO20y20/IbHUKa




flpomueonosioXHbie
8€KMopbI

C/7 BekTopbl C U K
J/ NPOTUBOMNONOXHbI, €CMN
Sl%m [ 4% |
BblqumaHue eekmopoe

=c<=>b+c= =+_

/\ \\/\;




B1 C

A1 D;

> > >
DK=DD1-KD1

B C > —> —>

ABi1=AC-B1C

Ilpeocmaevme eéexmopuvl DK u AB: 6 éuoe paznocmu 08yx éekmopoe



Haudume cymmy eekmopoe AB+BD +DC

D




YMHOXeHuUe eekmopa Ha 4Yucrio

Ilpouseeoenuem nenyneeozo eekmopa a na yucio k
o —->
Ha3vleaemcsa maxoii gekmop b, onuna komopozo pasna

| k| +| ], npuuem AN
Ilpu k>0 éexmopvt au b
a > COHanpaeeHvl
— > —
o

M 3a=b

Ilpu k<0 eexmopwvt a u b npomugonoynodricno
HanpaeeHvl

/

1B N



SR M DN

3aKOHbI CJIOXKEeHUS U
YMHO)XeHUS1 eeKmopa Ha 4ucJrio

a+b=b+a (nepemecmumenvHblil)
(a+b)+c=d+ (b +c) (couemamenvhoiii)
(k n) @ =k (n a) (couemamenvnutii)

k (a + b) = ka + kb (pacnpedenumenvhbiii)
(k +n) a = ka + na (pacnpeoenrumenvHulii)



Huazonanu kyoa ABCDA B ,C D, nepecekaromcsa ¢ mouxe O.
Hauoume yucno k makoe, umoowt pagencmea 0viiu 6epHul.

1) AB=k CD = -1

2)ACi1=ks A0  K=2

3) OBi=ks BiD  K=-0,5




